

JEGYZŐKÖNYV

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete

**Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi
Bizottságának**

**2024. november 19. napján 09.00 órakor
megtartott**

rendkívüli NYÍLT üléséről



TARTALOMJEGYZÉK

Határozat száma	Tárgy	Oldalszám
1/2024. (XI.19.) SZLB.	Napirend	4
2/2024. (XI.19.) SZLB.	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ülései időpontjának meghatározása	7
3/2024. (XI.19.) SZLB.	A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ügyrendjének elfogadása	8



JEGYZŐKÖNYV

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottságának **2024. november 19. napján 09.00 órakor** a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Kistanácskozó termében megtartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen voltak:

Agócs Lászlóné	bizottsági elnök
Horvát Zoltán	bizottsági tag
Lénárt Jenő	bizottsági tag
Tankó Zsolt	bizottsági tag
Földvári-Nagy Zsuzsanna	bizottsági tag
Kozma Andrásné	bizottsági tag
Tánczos Zoltán	bizottsági tag

A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal részéről jelen volt:

Döbrössyné dr. Seres Ilona	jegyző
Dr. Danyi Katalin	aljegyző
Fekete Csilla	Szociális Iroda vezetője
Báthory István	lakásügyi előadó
Lencséné Szalontai Mária	egészségügyi referens
Szél Zoltánné	jegyzőkönyvvezető

Intézmények vezetői, szociális területen dolgozó szakértők.

Agócs Lászlóné

Köszöntötte az ülésen megjelent tagokat, meghívottakat az új felállású Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság első rendkívüli ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság mind a 7 tagja jelen van, így a határozatképes ülést megnyitotta. A jegyzőkönyv aláírására Tankó Zsolt bizottsági tagot kérte fel.

Az ülés napirendjének az alábbiakat javasolta:

1. A Bizottság tagjainak és a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak bemutatkozása
2. A bizottsági ülés időpontjának meghatározása
3. A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ügyrendjének elfogadása
4. Egyebek
5. Helyi támogatás (zárt)

Megkérdezte, hogy a kiközölt napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, javaslat, kiegészítés? Mivel nem volt kérte, aki egyetért az ülés napirendjével, szavazzon.

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a napirendet 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (XI.19.) SZLB.

Tárgy: Napirend

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

1. A Bizottság tagjainak és a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak bemutatkozása
2. A bizottsági ülés időpontjának meghatározása
3. A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ügyrendjének elfogadása
4. Egyebek
5. Helyi támogatás (zárt)

1. A Bizottság tagjainak és a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak bemutatkozása

Agócs Lászlóné:

Felkérte a jelenlévő képviselőket, bizottsági tagokat és a hivatal dolgozóit, mutatkozzanak be.

Tankó Zsolt:

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete tagja, önkormányzati képviselő és a Csongrád-Csanád Vármegyei közgyűlés tagja. Munkája során fontos, hogy a rászorulóknak megkapják a támogatást.

Kozma Andrásné:

Egy önkormányzati ciklust már végigdolgozott a Lakásügyi Bizottságban, hasonlóan szeretné a bizottság munkáját is segíteni.

Lénárt Jenő:

Szentesen született és itt is él, dolgozik, a Csongrád-Csanád Vármegyei Közgyűlés tagja.

Tánczos Zoltán:

Szentesi lakos, a MetalCom Kft.-nél dolgozik, az ott dolgozó emberekkel foglalkozik, nem vett részt még ilyen munkában, most ismerkedik vele. Azon lesz, hogy segítse a Bizottság munkáját.



Földvári-Nagy Zsuzsanna:

A Koraszülöttek Országos Egyesületének elnöke, szakmai vezetője, egyetemi oktatóként dolgozik. Már 17 éve munkája során a gyerekek vannak a fókuszban. Minden tudásával igyekszik támogatni a Bizottság munkáját.

Horvát Zoltán:

Szentesi lakos, az előző öt évben a Lakásügyi Bizottságban dolgozott, szeretné a következő öt évben is segíteni az embereket, megérteni a problémájukat.

Farkas Nikolett:

Önkormányzati képviselő, az elmúlt 8 évben szakvéleményezője volt a Lakásügyi Bizottságnak, jelenleg e bizottságban nincs szavazata, mint önkormányzati képviselő van jelen.

Döbrössyné dr. Seres Ilona:

Mint a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője bízik abban, hogy jól tudnak együtt dolgozni és ennek során tudja segíteni a Bizottság munkáját. A feladatukhoz tartozó kérdésben kérte, forduljanak hozzá bizalommal.

Gál Antal:

A Családsegítő Központ vezetőjeként eddig is jó kapcsolata volt az intézményének a Bizottsággal, melyet remél a jövőben is.

Agócs Lászlóné:

Közölte, hogy rövid összefoglalót kaptak az intézményektől arról, hogy ki a vezető és mivel foglalkoznak.

Tököli Ildikó:

A Gondozási Központ vezetőhelyettese, a vezető távollétében ő képviseli az intézményt.

Virág Gábor:

A Családsegítő Központ szakmai vezetője, hozzá tartozik a tanyagondnoki szolgálat is. A tapasztalatával tudja segíteni a Bizottság munkáját.

Vida-Szűcs Istvánné:

A Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete vezetőjeként segíteni szeretné a Bizottság munkáját.

Szöllősi Ágnes:


A Bölcsőde vezetőjeként segíteni szeretné a Bizottság munkáját és megköszönni azt a sok segítséget, amit az intézmény kapott az elmúlt években.

Dányiné Nagy Andrea:

A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon vezetőjeként kapcsolatával, ismeretével, tapasztalatával szeretné segíteni a Bizottság munkáját.

Berki András:

A Szentesi Hajléktalan Segítő Központ vezetőjeként fogja segíteni a Bizottság munkáját.



Varga Ferenc:

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, munkájával áll a bizottság rendelkezésére.

Kispataki Zoltán:

Az SzVSz Kft. Házkezelőségét vezeti, hozzátartoznak a szociális bérlakások. Igyekszik segíteni a Bizottság munkáját.

Lencséné Szalontai Mária:

Nyugdíjasként, megbízási szerződéssel az egészségügyi ellátással kapcsolatos ügyeket intézi a városban.

Szél Zoltánné:

A bizottság jegyzőkönyvét vezeti, segíti a bizottság munkáját.

Fekete Csilla:

A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Irodájának vezetője, büszke arra, hogy 2009. november 20-án, mint közfoglalkoztatott kezdett dolgozni a hivatalban és 2020. óta vezeti a Szociális Irodát. Lencséné Szalontai Mária nyugdíjba vonulása után ő kapta meg ezt az igen nehéz, bár megtisztelő feladatot. Két év kiesett munkájából, amikor édesanya lett, de újra felvette a munkát.

Dr. Danyi Katalin:

A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási Irodájának vezetője és aljegyző. Ő is közfoglalkoztatottként kezdte 2005-ben. Azóta Eperjesen és Árpádhalmon volt körjegyző, közben ő is édesanya lett és 2015-ben került vissza a hivatalba. A 112. számú irodában van, amennyiben bármiben tud segíteni, szívesen áll rendelkezésükre.

Báthory István:

A Közigazgatási Iroda dolgozója, a bérlakás ügyekkel és helyi támogatási ügyekkel foglalkozik. 2002-ben tért vissza 16 év távollét után a hivatalba, ahol 1978-ban kezdett dolgozni. Bármiben tud segíteni, keressék bizalommal a főbejárattól balra található irodájában.

Agócs Lászlóné:

2019-ben került a Képviselő-testületbe, a 10-es számú választókerület egyéni önkormányzati képviselője. E ciklusban is bekerült a Képviselő-testületbe, nagy lendülettel, 21 éves, a Magyar Vöröskereszt Szervezetében szerzett tapasztalatával könnyű volt a beilleszkedés a Szociális és a Lakásügyi Bizottságba egyaránt, mely ez évtől egy bizottsággá alakult. Nagyon sok munka vár rájuk, nagyon nehéz feladatuk lesz. Kijelentette, hogy ez a bizottság az élet „veleje”, ahol nagyon sokat lehet tanulni. Szerencse, hogy a városnak kiváló szociális hálója van, illetve nagy feladat a lakásügyi rész, az emberekkel való foglalkozás. Mindenkinek nagyon jó munkát és együttműködést kívánt.

2. A bizottsági ülés időpontjának meghatározása**Agócs Lászlóné:**

A Szociális és Egészségügyi Bizottság szociális ügyben két nappal a Képviselő-testület ülése előtt ülésezett, illetve sürgős ügyben előtte 1-2 órával. A Lakásügyi Bizottság a hónap első



keddjén ülésezett, és mindkét ülés 13,00 órakor kezdődött. Ezen szeretne most változtatni, előzetes megbeszélés alapján szeretnék a munkatervet módosítani és a testületi ülés előtti kedden 9 órától tartanak az ülést, mely 2024. november 26-án és december 17-én 9,00 órakor következne.

Megkérdezte, aki egyetért a következő bizottsági ülés időpontjával, szavazatával jelezze.

A Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (XI.19.) SZLB.

Tárgy: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ülései időpontjának meghatározása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága az ülések időpontját az alábbiak szerint határozta meg:

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság üléseinek időpontja:

A Képviselő-testületi ülés előtt kedden 9 órától tartják az ülést, mely ez évben 2024. november 26-án és december 17-én 9,00 órakor lesz a Kistanácskozó teremben.

A határozatról értesítést kap:

1. Szentes Város Polgármestere
2. Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke

3. A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ügyrendjének elfogadása

Agócs Lászlóné:

Megkérdezte, van-e az ügyrenddel kapcsolatosan valakinek kérdése, véleménye?

Javasolta a 4. oldalon lévő 6. pontban a tanácskozási joggal meghívottak körében a Szentesi Családsegítő Központ vezetője és szakmai vezetője szerepeljen. Virág Gábort szeretné, ha minden ülésen jelen lenne, mint szakmai vezető. A zárt ülésen is szeretnék látni, mint szakértőt.

Aki az elhangzott módosítást elfogadja, szavazatával jelezze.

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ügyrendben javasolt módosítást, mely szerint a Szentesi Családsegítő Központ vezetője és szakmai vezetője is vegyen részt a bizottság ülésein.

Agócs Lászlóné:

Kérte, aki az így módosított ügyrendet elfogadja, szavazatával jelezze.

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (XI.19.) SZLB.

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság ügyrendjének elfogadása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága megtárgyalta az ügyrendjének elfogadására vonatkozó előterjesztést.

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága a határozat mellékletét képező ügyrendjét elfogadja.

A határozatról értesül:

1. Szentes Város Polgármestere
2. A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
3. A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság tagjai

4. Egyebek

Agócs Lászlóné:

Megkérdezte a bizottság tagjait, jelenlévőket van-e valakinek észrevétele a bizottság működésével kapcsolatban? Vannak-e jótanácsok?

Kérte, hogy az SzVSz Kft. által összeállított karbantartási szabályzatot minden bizottsági tag kapja meg. Ebben megtalálható, hogy a bérlakásokkal kapcsolatban mi az SzVSz Kft. és mi a bérlő feladata. Ennek ismerete azért lenne nagyon fontos, hogy mindenki számára egyértelmű legyen, hogy mit kérhet az a bérlő, akinek nincs tartozása. Felhívta a figyelmet, akinek nincs tartozása, aki rendszeresen fizeti a számláit, annak tudnak pl. festeni. Sokszor van probléma a lakás takarításával, az állagmegóvással. Aki kap egy szociális bérlakást, annak meg kellene beszélni, óvni.

Döbrössyné dr. Seres Ilona jegyző:

Felhívta a figyelmet, hogy a lakástörvény pontosan meghatározza, hogy mi a bérlő kötelezettsége és mi a tulajdonos feladata. Azon szabályok mentén, azokat betartva kell tájékozódni a szabályozásról.

Farkas Nikolett önkormányzati képviselő:

A bérlés meghosszabbítása kapcsán felhívta a figyelmet a bérlés állapotára. Gyakran előfordul, hogy a bérlő folyamatosan fizet, nincs tartozása, de a lakás műszaki állapotát megnézve nagymértékben lelakja az ingatlan, valamint gondok vannak a közösségi együttélés szabályainak betartásával is. Van olyan bérlő, aki a társasházban több saját lakással rendelkező család életét szomorítja, a közösséggel nem tudnak együtt élni. Jelenleg a körzetében is van ilyen eset.

Döbrössyné dr. Seres Ilona jegyző:

Felhívta a figyelmet, hogy a helyi rendeletben benne van a hosszabbítás vonatkozásában a közösségi együttélés szabályainak megsértése esetén mi a bizottság lehetősége. Vannak olyan




esetek, amikor van mérlegelési jogköre a bizottságnak, de van olyan, amikor konkrétan meghatározza a jogi szabályozás, hogyan járjon el a bizottság.


Agócs Lászlóné:

A Szociális Iroda kiküldte a bizottság működését szabályozó rendeleteket a bizottság tagjainak. Megköszönte a Szociális Iroda vezetőjének az anyag összeállítását. A születési támogatás is e ciklusban került bevezetésre, a családi fürdőjegyeket a szociális és egészségügyi dolgozók is ebben a ciklusban kezdték kapni. A nyugdíjas szociális dolgozókat is a napokban hívták össze második alkalommal egy kis beszélgetésre, ebédre a Petőfi Caféba. Innen is köszöntötte a szociális dolgozókat, elismerve munkájukat. 210 fő szociális dolgozója van a városnak és a nyugdíjasok. Ezen megemlékezésre 3 mFt-ot tartalmazott a költségvetés. Van 2 mFt bizottsági keretük is, mellyel az intézményeket tudták segíteni soron kívüli beszerzéssel, illetve ebből osztottak pénzt a karácsonyi ünnepségekre. A következő bizottsági ülésen erre is sor fog kerülni. Van még a rekreációs keret, mely 2 mFt, ami a szociális ágazatban dolgozóknak jár. Az intézményvezetők javaslata alapján 75 eFt-os támogatás, mely a dolgozó munkájának elismerése, mivel a szociális szférában dolgozók bére nagyon le van maradva az egészségügyben dolgozók béréhez képest, pedig a „kezünket fogják a születésünktől fogva a halálunkig és ápolnak bennünket”. A lakásügynél 3 mFt-os keret van, melyet szeretne továbbra is fenntartani a költségvetésben. A helyi támogatás fenntartására szolgál, mely a mai zárt ülésen is tárgyalandó. Ennyiben szerette volna ismertetni a Szociális Bizottság eddigi munkáját.

A nyílt ülést bezárta, kérte zárt ülés keretében folytassák a munkát.

K. m. f.


Agócs Lászlóné
 bizottság elnöke


Tankó Zsolt
 jegyzőkönyv aláírója

